

登一次火山、品一顿海鲜、看一场“印象·海南岛”、打一场高尔夫、做一次温泉水疗、走一趟百年老街

游椰城

不可错过“六个一”

本报海口4月24日讯(记者罗霞)“来海口旅游,就一定不要错过‘六个一’。”今天,海口市旅游局副局长蔡俏在相关会议上推介海口旅游时透露,目前海口正准备推出串联“六个一”的两日游线路,值得游客期待。

据介绍,这“六个一”为:登一次万年火山、品一餐美食海鲜、看一场美仑美奂的“印象·海南岛”、打一场精品高尔夫、做一次放松温泉水疗、走一趟百年老街。

在“六个一”中,“登万年火山”即登海口火山口。看“印象·海南岛”,指看“印象·海南岛”大型实景演出。演出由张艺谋、王潮歌和樊跃组合而成的“印象铁三角”共同导演,于今年4月正式公演。

在海口打高尔夫,是个理想选择。据了解,琼北是中国高尔夫球场最密集的区域之一,数量较多。海口市区中心的一小时车程周边,就有西海岸、美视等近10家设施完备的高尔夫球场。海口百年老街,是一部活的海口城市百年历史教科书。“书中”的海口骑楼是一幢始建于19世纪末的南洋风格柱廊式骑楼,最早建于1849年,骑楼建筑具有浓郁的欧亚混交文化特征,街区位于海口市区东北部,包括新华北路、得胜沙路、中山路、解放路和博爱路5条街道。

同时海口温泉资源丰富,温泉水疗产业正在得到进一步的发展。蔡俏介绍,“六个一”的内容是海口旅游的“珍珠”。海口是海南政治、经济、文化中心,有着悠久的历史和独特的自然、人文资源。目前,海口旅游宣传力度还不够,今后海口将不断加大宣传促销,从而让游客多在海口停留。

为国际旅游岛建设增添内容

福山有望建成咖啡风情镇

本报福山4月24日电(记者陈超林书宣通讯员卢胜周序克)咖啡休闲游正悄然成为海南国际旅游岛的又一潜力元素。借昨天上午在澄迈福山召开的澄迈第二届福山咖啡文化节平台,海南咖啡行业人士欢聚一堂,商讨成立海南咖啡行业协会事宜,以期重振海南咖啡产业。

与去年福山举办首届咖啡文化节只有澄迈县内咖啡企业到场不同,今天有来自澄迈、海口、万宁兴隆、文昌等地的多家知名咖啡企业,并酝酿成立海南咖啡行业协会。

参加文化节的海口市旅行社协会会长房新海表示,当地政府和企业顺应本土居民的消费文化,并将之挖掘和提升为旅游产品,具有更强的生命力和市场前景,福山咖啡休闲游是个很好的例子。这样的产品设计,虽然初衷并不是为了海南创办国际旅游岛,事实上已经成为海南国际旅游岛增添了内容。

澄迈县旅游局局长周臣业介绍,该县正以福山咖啡休闲游为产业龙头,整合周边万嘉果农庄和红坎岭陶艺园的旅游资源,建立自驾游、房车游和自行车游营地,与海口联手打造多条一日游的旅游路线,将福山镇规划建设成“风情小镇”。

两艘外轮擅入琼州海峡 海南海事部门依法处罚

本报海口4月24日讯(记者宋国强通讯员秦荣)4月23日,海南海事部门对两艘未按规定办理手续,而擅自进入琼州海峡的外轮依法进行处罚。这是今年以来,海南海事部门首次处罚的违规外轮。

4月22日,海口海事局指挥中心值班员发现,当天16时30分和16时50分,马耳他籍巴塞罗纳轮和利比里亚籍锐欧·劳伦斯轮,在未按《外国籍非军用船舶通过琼州海峡管理规则》相关规定办理申报获得批准的情况下,擅自进入中国内水琼州海峡航行。

发现两船违章后,海口海事部门立即按照有关规定要求两船改航到海口港检疫锚地抛锚接受违法行为调查。

“御景名城”房屋交付使用公告

我公司开发的位于海口市美兰区海甸岛胜景西路5号“御景名城”项目已竣工,现定于2009年4月27日至2009年5月27日每天上午8:30~12:00,下午2:00~6:00为交房时间;敬请各位业主在此时间段内及时到我公司营销中心办理交房手续,逾期未办理视为已自动交房。

咨询电话:0898—66185651 0898—66185652
特此公告!

海南旭昇房地产开发有限公司
二〇〇九年四月二十五日

敬告

尊敬的客户:

为了提供更优质的服务,我公司将于2009年4月29日凌晨00:00至04:00进行网络系统升级。

届时充值卡充值服务将受短时间影响。

给您带来不便,敬请谅解。

咨询电话:10086

中国移动通信集团海南有限公司
2009年4月25日

海口市规划局 棕榈泉国际公馆项目修建性详细规划方案公示启事

海南鑫生置业有限公司开发建设的棕榈泉国际公馆项目位于秀英区丘海大道西侧、秀英区人民政府北侧,该项目修建性详细规划方案报我局审批。为广泛征求社会各界和市民的意见和建议,现按程序进行规划批前公示。

1、公示时间:15天(2009年4月25日至2009年5月9日)。
2、公示地点:海口规划网站(网址:<http://www.hkup.org>)、海口市政府服务中心、建设项目建设现场。
3、公示意见反馈方式:(1)电子邮件请发送到:hkup0898@163.com;(2)书面意见请邮寄到海口市规划局规划设计管理处,地址:龙昆北路31号,邮政编码:571105。

逾期未反馈,我局将视为无意见。

4、咨询电话:66795517,联系人:段宗发、孙发毅。

二〇〇九年四月二十五日

万宁市国有建设用地使用权公开挂牌出让公告

根据《中华人民共和国土地管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等有关法律法规的规定,经万宁市人民政府批准,万宁市国土资源局决定将如下二宗国有建设用地使用权公开挂牌出让。现就有关事项公告如下:

1、“挂牌”出让地块概况
1.1 地块名称:万宁市兴隆旅游区7号地块
1.2 土地位置:万宁市兴隆旅游区7号地块
1.3 土地面积:7.4574公顷
1.4 土地用途:住宅用地
1.5 土地年限:70年
1.6 起始价(元/平方米):285.3
1.7 容积率:≤0.8
1.8 建筑密度:≤20%
1.9 绿化率:≥50%

2、“挂牌”出让地块概况
2.1 地块名称:万宁市兴隆旅游区11号地块
2.2 土地位置:万宁市兴隆旅游区11号地块
2.3 土地面积:6.6880公顷
2.4 土地用途:住宅用地
2.5 土地年限:70年
2.6 起始价(元/平方米):285.3
2.7 容积率:≤0.8
2.8 建筑密度:≤20%
2.9 绿化率:≥50%

3、“竞买人资格”
中华人民共和国境内外的公司、企业、其他组织和个人均可参加竞买,法律、法规另有规定的除外。属境外自然人、法人或其他组织的,须提供境外公证部门的公证书。

4、“竞买咨询及报名期限”
有意参加竟买者请到万宁市国土资源局办公楼大堂土地利用股办公室查询和购取《国有建设用地使用权公开挂牌出让手册》,并按挂牌手册的具体要求报名参加竟买,挂牌出让手册内容亦为本公告的组成部分。

今日《证券导报》抢鲜读

忠言博士:管理层护盘态度没变 (1版)

下周股指将选择中线方向 (2版)

后市有较大调整需求 (3版)

海南股一季报 (4版)

华文传媒:净利润同比减少31.35% (5版)

新大洲:净利润同比增长69.17% (6版)

*ST中钨:净利润同比减少46.44% (7版)

网址:zqdb.hinews.cn 电话:66810989 每期24版 每份2元

“谁为中小股东维权”系列报道之一

三会功能缺失 信息披露不透明

海南部分股份公司边缘化 (13版)

二季度海南房地展现望 (12版)

原*ST联油大股东 (14版)

棕榈油大王魏军被通缉 (15版)

海南非上市公司年报
在《证券导报》披露

亚龙湾股份

2008年

每股收益

达1.15元

中职招生宣传活动昨日启动
今年全省中职招生任务为6.6万人

本报海口4月24日讯(记者周元通讯员路剑威)2009年海南省中考报名马上就要开始了,今天上午,海南省中等职业教育招生宣传活动月在文昌正式启动。与以往不同的是,这次宣传时间更长、力度更大,将由过去的一周持续至一个月。

据介绍,教育部今年下达我省中职招生任务为6.6万人,比去年净增1.4万人,时间紧、任务重。为了宣传职业教育,扩大职教招生,省教育厅今年继续开展中职招生宣传活动,向毕业生介绍我省近年的职业教育成果、中职就业形势,以及国家和省内对中职学生的资助减免政策等。

全省各有关中等职业学校将分为两组,沿着东、西线,在各市县教育局的协调下到全省各初级中学进行宣传、发动。每个市县安排3—7天的时间进行集中宣传,整个招生宣传将持续一个多月。

省教育厅、文昌市政府、文昌市教育局等有关负责人和来自全省60多所中等职业学校的学校负责人和文昌市中等职业技术学校师生共2000多人参加了启动仪式。

省水产研究所成功繁育东星斑鱼苗

该品种将作为我省后备养殖优良品种

本报海口4月24日讯(记者侯小健)省水产研究所近日成功繁育出豹纹棘鲈(俗称东星斑)鱼苗,省海洋与渔业厅近日组织专家对该优良品种培育技术研究项目进行阶段性验收。据了解,该品种将作为我省后备养殖优良品种。

吴某的家人认为,此案存在两个事实,2004年9月30日下午6时许,李某实施抢劫,第二天杀人灭口,因此该案存在事实不清,证据不足,依法应由法律监督部门按审判监督程序提出抗诉。如果不能作出抗诉决定,他们将继续申诉。

公诉部门则认为,此案在案发现场破坏的情况下,只提取到李某灰色长裤上的被害人血迹和他本人的供述,证据的瑕疵始终存在,没有抗诉条件。

今天的听证会将邀请了海南大学法学院教授、刑法学博士后童伟华,海南大学副教授杨路生,海南政法职业学院教授郝阜新,农垦综治办主任郑重强,农工党秘书长吉小妹等各界法医学资深人士。省检察院表示,他们将认真听取各方意见后尽快向申诉人作出书面答复。

今天的听证会将邀请了海南大学法学院教授、刑法学博士后童伟华,海南大学副教授杨路生,海南政法职业学院教授郝阜新,农垦综治办主任郑重强,农工党秘书长吉小妹等各界法医学资深人士。省检察院表示,他们将认真听取各方意见后尽快向申诉人作出书面答复。

海口昨发生三车连环撞

本报海口4月24日讯(记者古月)今天上午9时10分左右,海口龙昆南路钟楼大厦前,发生同方向行驶的三辆车连环相撞,造成路面堵车,虽然不是上下班高峰时段,但不到10分钟被堵车辆还是排出1公里多的长龙,事故中有人员受伤但无生命危险。

记者注意到,由于三辆车几乎是在同一条横线上发生连环相撞,将只有三车道的龙昆南路堵住了两个车道,虽然此时并非交通高峰时段,短短几分钟时间就出现车辆大量拥堵,堵车长龙分三纵队从钟楼大厦前一直排到中国城附近一公里多长。而现场只有一名交警在疏导。

现场不少司机认为,发生三车连撞司机或赶到现场的交警,都应该在第一时间把车拖到路边后再处理事故,而不是将车停在马路中间等候处理。

目前,该案还在进一步的审理中。

目前,该案还在进一步的审理中。